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令和７年12月19日

◎上治委員長 ただいまから、人口減少対策調査特別委員会を開会いたします。

（11時54分開会）

◎上治委員長 本日の委員会は、今後の方向性等についてであります。

本日の委員会の日程については、お示ししました日程案によりたいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。

（異議なし）

◎上治委員長 御異議なしと認めます。

それでは、日程に従い、議題について進めてまいりたいと思います。

まず初めに、当委員会では、これまでの取組についての取りまとめを令和８年２月定例

会で行うとしておりましたが、内容を検討していただくに当たり、予定より時間を要する

ことが見込まれることから、令和８年６月定例会に取りまとめることといたしたいと思い

ますが、このことについて、御意見をいただきたいと思います。

小休にいたします。

（小休）

◎ もう片方の議員定数問題等調査特別委員会も令和８年６月の定例会で行うということ

のようです。令和９年度予算等にも反映するということで、６月ということでしたいと

思いますけんど、これでいいですかね。

◎ はい。

◎ そのようにさせていただきます。

◎上治委員長 正場に復します。

それでは、令和８年６月定例会に向けて作業を進めたいと思います。取りまとめに向け

ました作業については、まずは、構成について御了承いただいた後に内容の御協議をお願

いいたしたいと思います。本日は、この構成についてイメージ案をお示ししたいと思いま

す。そしたら、資料１報告書の構成イメージ案を御覧いただきたいと思います。

本編と資料編の２部構成としております。本編につきましては、１で特別委員会の設置

の趣旨を記載して、以下、人口減少対策７までをまとめていくと。そして、一番最後の８

のまとめについては、これまでを総括して記載をしていこうと。それから資料編につきま

しては、活動状況、あるいは特別委員会の日程とか開催日等々を記載をすると。こういう

構成について御確認をいただき、次回の委員会において、それぞれ御意見をいただきたい

と思いますので、よろしくお願いをいたしたいと思います。
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まずは、こういうふうなイメージを皆さん持っていただきたいと思います。そして資料

編までを順次つくっていきますので、お願いします。そしたら、こういう格好でいくとい

うイメージだけを今日はお持ち帰りいただきたいと思います。

それでは、次に次回以降の委員会の開催予定についてであります。

今、お手元に出ました資料２委員会の開催日程案です。今後の委員会では、報告書の先

ほどの内容をお示しして、次の委員会で協議をしていただき、そして、頂いた御意見を反

映したものを次の委員会でお示しをし、また、次の委員会において御意見をいただくとい

うことを繰り返し実施してまいりたいと考えております。協議の進み具合にもよるかと思

いますが、来年１月から６月の間、日程案のとおり開催予定日として、このように予定を

立てておりますので、よろしいでしょうか。

何か御意見がありましたら伺いたいと思います。

小休にします。

（小休）

◎ 出先調査との関係は。

◎ 人口減少対策調査特別委員会以外は、日程等を今、大体こういうふうに出先機関調査

等も押さえて、これを外しながら委員会を中へはめていくということになります。新し

いそれぞれの委員会でまたダブるとか何かあったら、当然、常任委員会のほうを優先し、

あるいはその調整をして行っていきたいと思います。回数をかなり詰めて多くして、取

りまとめに持っていきたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。

◎上治委員長 それでは正場に復します。

こういうふうな格好でよろしいですかね。そしたら、先ほど申し上げましたように特段

の事情により日程が変更になる場合は、正副委員長で調整の上、事務局から連絡をさせて

いただくということにいたしたいと思います。

それでは次に、委員会の次回の開催日であります。

これは決めておきたいと思いますが、次回の開催日は１月20日の火曜日、10時から行い

たいと存じますが、御異議ございませんか。よろしいですかね。

（異議なし）

◎上治委員長 御異議なしと認めます。

それでは、次回は１月20日火曜日10時から、先ほどお示ししました報告書の構成につい

ての協議を行いますので、よろしくお願いをいたします。

ほかに何か御意見等ございませんか。
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（なし）

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。

これで、本日の委員会を閉会します。

（12時１分閉会）


